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33/2023-2024. sz. körlevél 

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)  

Őszről áthozott figyelmeztető lapok 

Felhívjuk a csapatvezetők figyelmét, hogy az őszi utolsó játéknapon az 5. sárga lapot begyűjtő 
labdarúgók egy bajnoki mérkőzéses eltiltása a "soron következő bajnoki mérkőzésre" szól. 
Azaz, a játékosnak az eltiltását azon a találkozón kell letöltenie, amikor csapata először lép 
pályára tavasszal!  

Ugyanez vonatkozik azokra a játékosokra, akik kiállításuk után bajnoki 
mérkőzésre/mérkőzésekre szóló eltiltást kaptak. Természetesen az időtartamra történő 
eltiltásban részesülő labdarúgók addig a napig nem léphetnek pályára, amíg az eltiltásuk tart. 

Nagyon fontos információ, hogy átigazolásnál viszi magával a labdarúgó az előző 
egyesületében kapott sárga lapokat, illetve a piros lap utáni eltiltást.  

Szintén fontos információ, hogy a bajnokság során a visszalépő, ezáltal kizárásra jutó csapatok 
ellen lejátszott találkozón kapott sárga lapok nem törlődnek!  

A büntetőlapok számon tartása, annak pontos vezetése a labdarúgó és az egyesület felelőssége. 

Vármegyei tavaszi rajtok 

Február 24-én a Nyír-Wetland megye I. osztály felnőtt és U19-es bajnokságok 16. fordulójának 
mérkőzéseivel fog elrajtolni a tavaszi labdarúgó szezon Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében. 

A háromcsoportos megyei másodosztályban a március 16-17-i hétvégén folytatódnak a 
küzdelmek, míg a szintén három csoportos harmadosztályban egy héttel korábban, azaz március 
9-10-én indul ismét útjára a labda.  

A további utánpótlás korosztályú vármegyei bajnokságaink a későbbiekben, március hónapban 
fognak elrajtolni. 



 
 

 

 

Versenybizottsági határozatok:  

128/VB: DBFC Futsal Regionális NB III. férfi futsal csapatának első alkalommal történő ki 
nem állása a Mádi FC - DBFC Futsal mérkőzésen. A mérkőzés három pontját 3:0 
gólkülönbséggel a vétlen Mádi FC javára igazoljuk. 
 
129/VB: MLE Levelek Futsal U13-as csapatának harmadik alkalommal történő ki nem állása a 
Megyei Futsal U13-as tornán. A VB. a csapatot kizárta a versenysorozatból. 
 
130/VB: Nyírség FC Futsal U13-as csapatának első alkalommal történő ki nem állása a Megyei 
Futsal U13-as tornán, írásbeli figyelmeztetés. 
 
131/VB: Ura SE felnőtt csapata visszalépett a bajnokságból. A VB. a visszalépést elfogadta, a 
csapatot kizárta a bajnokságból, eredményeit törli és a bajnoki tabella utolsó helyére sorolta. 
 
132/VB: Sényő-Carnifex FC U19 csapatának első alkalommal történő ki nem állása a Gesztelyi 
FC - Sényő-Carnifex FC mérkőzésen. A mérkőzés három pontját 3:0 gólkülönbséggel a vétlen 
Gesztelyi FC csapata javára igazoljuk, írásbeli figyelmeztetés. 
 
Nyíregyháza, 2024. február 21. 


